



«Они сражались за Родину»

В Арамиле состоялся всероссийский показ к 80-й годовщине победы в Сталинградской битве



По инициативе Министерства культуры РФ в минувший четверг в российских регионах прошли бесплатные кинопоказы художественного фильма Сергея Бондарчука «Они сражались за Родину».

Об этой легендарной картине известно немало интересных фактов. Съёмки фильма стартовали в мае 1974 года на хуторе Мелологовский (Волгоградская область) и продолжались до октября. Хутора этого не существует, на его месте – голая степь.

Во время работы над кинофильмом большая часть съёмочной группы размещалась на теплоходе «Дунай», который «Мосфильм» арендовал у Ростовского пароходства. В настоящее время полностью проржавевшее судно доживает свой век на одном из судоремонтных заводов на Дону. Во всех сценах атаки «мессеров» летают реактивные самолеты L-29 Волгоградского

УАЦ ДОСААФ. «Они сражались за Родину» оказался последним фильмом для Василия Шукшина: во время съёмок он скончался. Процесс подготовки киноленты был приостановлен. Некоторые сцены с участием героя Василия Макаровича были досняты позднее в Москве с привлечением дублера. Героя картины Лопехина озвучивал Игорь Ефимов.

По сценарию, фильм повествует о событиях Великой Отечественной войны. В июле 1942 года на подступах к Сталинграду обсервованные, измотанные советские войска ведут тяжёлые оборонительные бои, неся огромные потери... Они не сломлены неудачами и не потеряли веры в победу, и временами им кажется, что вовсе никакой войны нет...

В кинозале «Панорама» в ДК города Арамиле в прошлый четверг, 2 февраля, фильм-эпопею Сергея Бондарчука можно

было посмотреть абсолютно бесплатно.

Что самое трогательное – всероссийский показ торжественно открыли молодые исполнители города Арамиле песнями о Родине. Это были Ерохин Степан, Суворкова Настя и «Kid's Band»!

На просмотр фильма пришли более 300 зрителей, это не только арамилцы, но и гости из близлежащих поселков и города Екатеринбурга.

На показ кинофильма собралось немало горожан: местные жители приходили целыми семьями, коллективами. В частности, воспитанники секции вольной борьбы Дмитрия Петрова: инициативу тренера с удовольствием поддержали родители. По их словам, это – прекрасная возможность посмотреть вместе с детьми хорошее кино, а также развить в подрастающем поколении чувство патриотизма и уважения к событиям того времени, которое показано в данном фильме.

*Татьяна Майорова,
фото автора*

Не играй с огнем!

Обучающиеся объединения «Арамилский турист» Центра «ЮНТА» сходили на экскурсию в 113 Пожарную часть города Арамиле – с целью профилактики и предупреждения пожаров

Руководитель объединения Алея Владимировна Метелева рассказала о том, как прошла эта экскурсия. Сотрудник части показал ребятам предметы специальной одежды, пожарно-спасательное оборудование. Ребятам рассказали об имеющихся в распоряжении части пожарных машинах, что с ними связа-

но, как они работают, чем оборудованы.

Дети с большим интересом слушали огнеборцев. Оказывается, пожарный автомобиль таит в себе большой арсенал для тушения возгораний. Дети с большим интересом слушали и задавали интересные вопросы.

Экскурсия прошла в дружеской атмосфере



и помогла раскрасить будни сотрудников пожарной части положительными эмоциями, ведь их повседневная деятельность не предполагает общения с под-

растающим поколением на такой ноте. Школьники также почерпнули много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожа-

ров и спасением людей. Благодаря проведению подобных мероприятий, у детей формируются навыки безопасного поведения, и это, в том числе, снижает риск воз-

никновения происшествий по причине детской шалости.

**Информация и фото:
Центр дополнительного образования «ЮНТА»**